
MV. PROF. DR. KELEŞ: “800 YATAKLI HASTANE, 
CUMHURİYET TARİHİNİN ELAZIĞ’A EN BÜYÜK 

YATIRIMLARINDAN BİRİDİR”

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 
Keleş, Fırat Havzası Gazeteciler Cemi-
yeti’ni (FHGC) ziyaret ederek cemiyet 

başkanı Serkan Gürtürk ve yönetimiyle bir araya 
geldi. Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan 
Keleş, Elazığ’a yapılacak yeni 800 yataklı üniver-
site hastanesi ile ilgili detayları paylaştı. 3’TE

TOGG T10F’NİN FİYATI BELLİ OLDU 
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Ersin ÇELİK

ELAZIĞ’DA ODA BAŞKANLIK-
LARINDA ZAMANA MEYDAN 

OKUMAK ZORUNDA
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR

MİLLİ GURUR,
YENİ ZAFERLER

Elazığ Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Mü-
dürlüğü, Çaydaçıra Mahallesi’ndeki Ad-
nan Kahveci Bulvarı’nda gerçekleştirdiği 

yol çizgi çalışmalarıyla şehre adeta yeni bir ne-
fes kazandırdı. Yenilenen çizgiler, sadece trafik 
güvenliğini artırmakla kalmıyor; bulvara modern, 
düzenli ve estetik bir görünüm de sunuyor.

Şehrin siluetine uyumlu ve göze hitap eden bu 
çizgi çalışmaları, Elazığ Belediyesi’nin şehir 
estetiğine verdiği önemin bir göstergesi olarak 
öne çıkıyor. Sürücüler ve yayalar, artık çok daha 
güvenli bir yolculuk yaparken, bulvarın düzenli 
görünümü herkesi etkiliyor.
Elazığ’ın modern yüzünü yansıtan bu çalışma, 

belediyenin titiz, özenli ve yenilikçi yaklaşımının 
somut bir örneği. Şehrin estetik değerlerine kat-
kı sağlayan bu uygulama, hem vatandaşlardan 
hem de ziyaretçilerden tam not alıyor. Adnan 
Kahveci Bulvarı artık sadece bir ulaşım noktası 
değil; Elazığ’ın güzelliklerini gözler önüne seren 
bir simge hâline geldi. 2’DE

“AHMET BALLICA, ELAZIĞ TİCARET VE 
SANAYİ ODASI BAŞKANLIĞINA ADAY”

E
lazığ’ın önde gelen iş 

insanlarından Ahmet 

Balıca, önümüzdeki 

ETSO seçimlerinde 

başkan adayı olarak şehrin eko-

nomik ve ticari geleceğine yön 

vermeye hazırlanıyor. İş dünya-

sında uzun yıllara dayanan dene-

yimi ve çeşitli yatırımlarıyla dikkat 

çeken Balıca, yaptığı çalışmalarla 

Elazığ’ın kalkınmasına ve üretim 

kapasitesinin artırılmasına odakla-

nıyor.

Gerçekleşen ziyaretlerde Ba-

lıca, Elazığ’ın ekonomik yapısı, 

sanayi alanındaki beklentiler ve 

ticaret hayatının gelişimi üzerine 

kapsamlı değerlendirmelerde bu-

lundu. Şehrin iş dünyasında daha 

güçlü bir konuma gelmesi gerek-

tiğini vurgulayan Balıca, projelerini 

hayata geçirmek için kararlılıkla 

çalıştığını ortaya koydu.

Ahmet Balıca, genç, dinamik ve 

yenilikçi yaklaşımıyla ETSO için en 

ideal aday olarak öne çıkıyor. Sa-

dece mevcut işleyişi sürdürmekle 

kalmayıp, Elazığ’ın potansiyelini 

açığa çıkaracak, ticari hayatı can-

landıracak ve yatırım ortamını güç-

lendirecek projeler üzerinde de 

yoğun şekilde çalışıyor. 2’DE

Elazığ’ın önde gelen iş insanlarından Ahmet Balıca, ETSO 
Başkanlığına adaylığını açıklayarak şehrin ekonomik kalkınma-
sına yön verecek güçlü bir vizyonla yola çıkıyor. İş dünyasın-
daki tecrübesi, yatırımları ve yenilikçi bakış açısıyla öne çıkan 
Balıca, Elazığ’ın üretim kapasitesini artırmaya, ticaret hayatını 
canlandırmaya ve yatırım ortamını güçlendirmeye yönelik pro-
jeleriyle dikkat çekiyor. 

ELAZIĞ’DA 1 HAFTADA 268 ŞÜPHELİ YAKALANDI, 30 KİŞİ TUTUKLANDI
Elazığ’da 3 Aile Sağlığı Merkezi 

Törenle Hizmete Girdi

ELAZIĞ MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ ŞAHİN: 
“MAARİF MODELİ İLE EĞİTİMDE 
SADELEŞME VE BECERİ TEMELLİ 

YAKLAŞIM BAŞLADI”

E
lazığ İl Milli Eğitim Müdürü Be-
raat Şahin, “Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli” kapsamında sadeleştirilen 
müfredatın bu yıl 2, 6 ve 10. sınıflar-

da uygulanacağını söyledi.
Elazığ’da 2025-2026 eğitim öğretim yılının 

başlaması dolayısıyla İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü’nce Şehit Mehmet Öter Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Uygulama Oteli’nde bir toplan-
tı düzenlendi. Toplantıya İl Milli Eğitim Müdürü 
Beraat Şahin, müdür yardımcıları, okul idareci-
leri ve öğretmenler katıldı.4’TE

E
lazığ’da yapımı tamamlanan 3 aile sağlığı 
merkezi düzenlenen törenlerle hizmete açıldı.

Elazığ’da vatandaşların birinci basamak 
olarak daha rahat tedavi olabilecekleri aile 

sağlığı merkezleri, Kızılay, Güneykent ve Şahinkaya ma-
hallelerinde hizmet vermeye başladı. Kentte yapımı süren 
4 aile sağlığı merkezinin de en kısa sürede hizmete gire-
ceği bildirildi. 5’DE

ELAZIĞ’DA DEPREM KONUTLARI 
YÜZDE 90 TAMAMLANDI 

Deprem bölgesi Elazığ’da, re-
zerv alanı ilan edilen mahalle-
lerde kalıcı konut çalışmaları hız 

kesmeden sürerken Güneykent Mahal-
lesi’nde yapımına başlanan 608 konutta 
çalışmalar yüzde 90 tamamlandı.  7’DE

FIRAT ÜNİVERSİTESİ’NDEN 
TEKNOFEST 2025’E 13 

TAKIMLA BÜYÜK ÇIKIŞ

SAHA İNCELEMELERİNİ SÜRDÜREN 
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, VATANDAŞLARLA 

BİR ARAYA GELDİ

E
lazığ’da uzun yıllardır lokantacılık sektö-
ründe hizmet veren ve şehrin tanınmış es-
naflarından Paçacı Ziya Usta İşletmesi’nin 
sahibi Fırat Tat, Ocak ayında gerçekleştiri-

lecek Elazığ Lokantacılar ve Pastacılar Odası Başkan-
lığı seçimlerinde aday olduğunu duyurdu. 3’TE

Fırat Tat, 
Lokantacılar Odası Seçimlerinde 

Yenilikçi Vizyonuyla Aday

ELAZIĞ’DA ‘‘HUZUR UYGULAMASI’’

T
ürkiye’de tasarruf fi-
nansmanı alanında 
yeni bir dönem başlı-
yor. Çevre, Şehircilik 

ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’un duyurduğu Emlak Ka-
tılım Tasarruf Finansman Sistemi, 
vatandaşlara konut, iş yeri ve araç 
edinmede faizsiz finansman deste-
ği sağlayacak. 6’DA

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

DİJİTALLEŞME-
YENİ DÜNYANIN 

KAÇINILMAZ GERÇEĞİ 

ÇAYDAÇIRA MAHALLESİ
ADNAN KAHVECİ BULVARI’NDA 
YOL ÇİZGİ ÇALIŞMASI BAŞLADI

T
ürkiye’nin en 
büyük tek-
noloji ve ino-
vasyon fes-

tivali olan TEKNOFEST 
2025’te Elazığ’dan önemli 
bir başarı elde edildi. Elazığ’dan 900’ün üzerinde baş-
vuru arasından 20 takım finale kalırken, bu başarıya en 
büyük katkıyı FÜ sağladı. Üniversite bünyesindeki 13 
takım, geliştirdikleri projelerle finalde yer almaya hak 
kazandı. 6’DA

Faizsiz Finansmanda Faizsiz Finansmanda 
Devlet Güvenceli Devlet Güvenceli 

Yeni SistemYeni Sistem



Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !
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E
lazığ’ın önde gelen iş insanların-

dan Ahmet Balıca, önümüzdeki 

ETSO seçimlerinde başkan adayı 

olarak şehrin ekonomik ve ticari 

geleceğine yön vermeye hazırlanıyor. İş dünya-

sında uzun yıllara dayanan deneyimi ve çeşitli 

yatırımlarıyla dikkat çeken Balıca, yaptığı çalış-

malarla Elazığ’ın kalkınmasına ve üretim kapa-

sitesinin artırılmasına odaklanıyor.

Gerçekleşen ziyaretlerde Balıca, Elazığ’ın 

ekonomik yapısı, sanayi alanındaki beklentiler 

ve ticaret hayatının gelişimi üzerine kapsamlı 

değerlendirmelerde bulundu. Şehrin iş dünya-

sında daha güçlü bir konuma gelmesi gerekti-

ğini vurgulayan Balıca, projelerini hayata geçir-

mek için kararlılıkla çalıştığını ortaya koydu.

Ahmet Balıca, genç, dinamik ve yenilikçi 

yaklaşımıyla ETSO için en ideal aday olarak 

öne çıkıyor. Sadece mevcut işleyişi sürdür-

mekle kalmayıp, Elazığ’ın potansiyelini açığa 

çıkaracak, ticari hayatı canlandıracak ve yatırım 

ortamını güçlendirecek projeler üzerinde de yo-

ğun şekilde çalışıyor.

Ziyaret sırasında, şehir ekonomisine katkı 

sağlayacak stratejiler ve iş dünyasının ihtiyaç-

larına yönelik somut çözümler masaya yatırıldı. 

Balıca, iş birliği ve doğru adımlar ile Elazığ’ın 

ekonomik gücünü çok daha ileriye taşıyacak 

bir vizyon sundu.

Elazığ için çalışan, şehrin geleceğini düşü-

nen ve yenilikçi bir bakış açısına sahip Ahmet 

Balıca, ETSO Başkanlığı için en doğru tercih 

olarak dikkat çekiyor.

E
lazığ Belediyesi Ulaşım Hiz-
metleri Müdürlüğü, Çaydaçıra 
Mahallesi’ndeki Adnan Kah-
veci Bulvarı’nda gerçekleştir-

diği yol çizgi çalışmalarıyla şehre adeta 
yeni bir nefes kazandırdı. Yenilenen çiz-
giler, sadece trafik güvenliğini artırmakla 
kalmıyor; bulvara modern, düzenli ve es-
tetik bir görünüm de sunuyor.

Şehrin siluetine uyumlu ve göze hitap 
eden bu çizgi çalışmaları, Elazığ Beledi-
yesi’nin şehir estetiğine verdiği önemin 
bir göstergesi olarak öne çıkıyor. Sürücü-
ler ve yayalar, artık çok daha güvenli bir 
yolculuk yaparken, bulvarın düzenli görü-
nümü herkesi etkiliyor.

Elazığ’ın modern yüzünü yansıtan bu 
çalışma, belediyenin titiz, özenli ve yeni-
likçi yaklaşımının somut bir örneği. Şeh-

rin estetik değerlerine katkı sağlayan bu 
uygulama, hem vatandaşlardan hem de 
ziyaretçilerden tam not alıyor. Adnan Kah-
veci Bulvarı artık sadece bir ulaşım nok-
tası değil; Elazığ’ın güzelliklerini gözler 
önüne seren bir simge hâline geldi.

“AHMET BALLICA, ELAZIĞ TİCARET VE SANAYİ 
ODASI BAŞKANLIĞINA ADAY”
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Baskı :

Ersin ÇELİK

Elazığ’da Oda Başkanlıklarında 
Zamana Meydan Okumak 

Zorunda

Elazığ’daki oda başkanlıklarında uzun 
yıllardır aynı isimlerin görev yaptığını gör-
mekteyiz. 20 yılı aşkın süredir koltukta otu-
ranların artık performanslarını kaybettikleri 
ve yenilenmeye ihtiyaç duyulduğu dikkat 
çekmektedir. Şehrimizin bürokrasisinde bu 
seçimlere dair çeşitli görüşler dile getirilse 
de, bu görüşlerin çoğu daha çok söylentile-
re dayalı olup netlikten uzaktır.

65–70 yaşındaki oda başkanlarının, şeh-
rin geleceğini ilgilendiren konularda yeni 
bakış açıları üretmekte zorlandıkları görül-
mektedir. Bu nedenle artık genç, dinamik ve 
vizyon sahibi isimlerin de bu görevlerde yer 
alması gerektiği düşünülmektedir.

Ne yazık ki bazı siyasiler ve mülk amir-
leri, zaman zaman kendi çıkarlarını şehrin 
menfaatinin önüne koyabiliyor. Elazığ’ın 
geleceğini düşünmeden, “bizim tanıdığımız 
kişi” veya “alışılmış tercih” gibi gerekçeler-
le liyakatli, enerjik ve çalışkan isimler göz 
ardı edilebiliyor. Yeni yetişen gençler çoğu 
zaman ciddiye alınmazken, sadece eski ku-
şaklara destek verilmektedir. Bu yaklaşım, 
Elazığ’ın gelişimi açısından ciddi bir engel 
oluşturmaktadır. Bu noktada hem siyasilerin 
hem de mülk amirlerinin bu durumu yeni-
den değerlendirmesi önem taşımaktadır.

Oysa gerçek öncelik, bireysel eğilimler 
değil; şehrimize ve halkımıza sağlanacak 
faydadır. 10, 15, 20 yıldır koltukta oturan ve 
görevlerini yalnızca tecrübe ile sürdürmeye 
çalışan oda başkanlarının artık yerlerini yeni 
nesle bırakmaları gerekmektedir. Şehrimizin 
mülk amirleri ve siyasiler, taraf tutmadan ve 
kişisel tercihlerden uzak şekilde adil davran-
malı; yalnızca Elazığ’ın ve esnafın yararını 
gözetmelidir.

Bizim için asıl önemli olan, kimin Ela-
zığ’a ne kazandırdığıdır. Bu bağlamda, her 
ne şartta olursa olsun, şehre hizmet etmiş 
oda başkanlarımızın zamanı geldiğinde 
görevlerini daha iyi işler yapabilecek genç, 
dinamik, enerjik ve çalışkan liderlere dev-
retmeleri gerekmektedir. Bizim için değerli 
olan, şehrimize katkılarıyla fark yaratacak 
oda başkanlarını bu görevlerde görmek; 
“alışılmış tercihler” veya “kişisel yakınlıklar” 
üzerinden yapılan değerlendirmeler değil-
dir. Yalnızca şehrin çıkarını gözeten, vizyo-
nuyla geleceği planlayan ve üretkenliğiyle 
öne çıkan isimlerin önünün açılması gerek-
mektedir.

Elazığ, geçmişin alışkanlıklarıyla değil, 
geleceğe dönük bir vizyonla yönetilmelidir. 
Oda seçimlerinde bireysel eğilimlere dayalı 
yaklaşımların öne çıkarılması doğru değildir. 
Bu anlayış, şehrin geleceğiyle ilgili alınan 
kararlarda soru işaretleri doğurur. Bu ne-
denle liyakat ve şehrin ortak yararı önce-
likli olmalıdır. Aksi halde, kaybeden sadece 
Elazığ olur; koltukta kalanlar değil, şehir ve 
halk zarar görür.

Fırat Üniversitesi Hastane 
Projesinde İhale Tarihi 

Belli Oldu

ÇAYDAÇIRA MAHALLESİ
ADNAN KAHVECİ BULVARI’NDA 
YOL ÇİZGİ ÇALIŞMASI BAŞLADI

Elazığ’da 800 yatak kapasiteli, deprem izola-
törlü ve modern tasarıma sahip yeni hastane için 
ihale süreci 20 Ekim 2025’te başlayacak.

Fırat Üniversitesi’nin sağlık altyapısını güçlendi-
recek yeni hastane projesinde önemli bir aşama-
ya gelindi. Üniversiteye bağlı olarak inşa edilecek 
modern sağlık kompleksi için ihale tarihi kesinleşti.

Yaklaşık 300 dönümlük alan üzerine planlanan 
ve 800 yatak kapasitesine sahip olacak hastane, 
deprem izolatörlü yapısıyla güvenli bir hizmet orta-
mı sağlayacak. Yatay mimariyle tasarlanacak bina, 
yalnızca Elazığ halkına değil, çevre illerdeki vatan-
daşlara da sağlık hizmeti sunacak.

Yeni hastane binasının yapım ihalesi, 20 Ekim 
2025 tarihinde açık ihale usulü ile gerçekleştirile-
cek. İhalenin tamamlanmasının ardından sürecin 
hızla ilerletilerek inşaat çalışmalarına başlanması 
hedefleniyor. Projenin hayata geçirilmesiyle bir-
likte bölgedeki sağlık hizmetlerinin kapasitesinin 
önemli ölçüde artması öngörülüyor.

Elazığ’ın önde gelen iş insanların-
dan Ahmet Balıca, ETSO Başkan-
lığına adaylığını açıklayarak şehrin 
ekonomik kalkınmasına yön vere-
cek güçlü bir vizyonla yola çıkıyor. 
İş dünyasındaki tecrübesi, yatırım-
ları ve yenilikçi bakış açısıyla öne 
çıkan Balıca, Elazığ’ın üretim kapa-
sitesini artırmaya, ticaret hayatını 
canlandırmaya ve yatırım ortamını 
güçlendirmeye yönelik projeleriyle 
dikkat çekiyor. Genç, dinamik ve 
çözüm odaklı yaklaşımıyla iş dün-
yasının ihtiyaçlarına cevap verecek 
adımlar atmaya hazırlanan Balıca, 
Elazığ’ı daha güçlü ve sürdürülebi-
lir bir ekonomik yapıya kavuşturma-
yı hedefliyor.
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Elazığ’da Beton Mikserlerine 
Ekolojik Kapak Zorunluluğu

Elazığ’da yapımı tamam-
lanan Hazardağlı Yeni Nesil 
Akıllı Kavşak, törenle kulla-
nıma sunuldu. Milletvekili 
Ejder Açıkkapı, yatırımların 
hız kesmeden süreceğini 
belirtti.

Elazığ’da şehir içi trafik 
düzenlemelerini iyileştirmek 
amacıyla inşa edilen Hazar-
dağlı Yeni Nesil Akıllı Kavşak, 
düzenlenen törenle hizmete 
açıldı. Açılışa AK Parti Elazığ 
Milletvekili Ejder Açıkkapı, il 
protokolü üyeleri ve çok sa-
yıda vatandaş katıldı.

Milletvekili Açıkkapı, kav-
şağın planlanan süreden 
önce tamamlanmasını sağ-
layan tüm ekip ve çalışanla-
ra teşekkür etti. Doksan gün 
olarak öngörülen projenin 
yalnızca 45 gün içinde ta-
mamlandığını vurgulayan 
Açıkkapı, “Elazığ’ımız için 
gece gündüz çalışan bele-

diye personelimize, Karayol-
ları Bölge Müdürlüğü’ne ve 
emeği geçen herkese şük-
ranlarımı sunuyorum” ifade-
lerini kullandı.

Açıkkapı, konuşmasında 
Cumhur İttifakı ve AK Par-
ti hükümetlerinin şehirdeki 
yatırımları hız kesmeden sür-
dürdüğünü belirterek, “Yılın 
başında Harput’a uzanan 
önemli yol projemizi hizmete 
açmıştık. Şimdi Hazardağlı 
Kavşak ile hemşehrilerimizin 
ulaşımını kolaylaştırıyoruz. 
Bu yatırımlarımızın devamı 
gelecek” dedi.

Milletvekili ayrıca, Ela-
zığ’ın ulaşım altyapısını güç-
lendirecek Pertek Köprüsü 
projesine de değinerek, 
“Proje ihale süreci başlamış 
durumda. Kısa süre içinde 
yapım aşamasına geçmeyi 
hedefliyoruz” açıklamasında 
bulundu.

Elazığ’da uzun yıllardır lokantacılık sektörün-
de hizmet veren ve şehrin tanınmış esnaflarından 
Paçacı Ziya Usta İşletmesi’nin sahibi Fırat Tat, 
Ocak ayında gerçekleştirilecek Elazığ Lokanta-
cılar ve Pastacılar Odası Başkanlığı seçimlerinde 
aday olduğunu duyurdu.

Sektördeki uzun yıllara dayanan deneyimi ve 
başarılı işletmeciliğiyle tanınan Fırat Tat, Lokan-
tacılık mesleğinin sadece ekonomik bir faaliyet 
değil, aynı zamanda şehirlerin kimliği, estetiği ve 
bilinirliği üzerinde doğrudan etkisi olan önemli bir 
sektör olduğunu vurguladı. 

Tat, sektörün sorunlarını yakından bildiğini 
belirterek, “İlimizde yeni bir soluk ve anlayış ge-
tirmek için aday oldum. Amacımız, sektördeki so-
runları çözmek, esnafımızın haklarını savunmak ve 
hizmet kalitesini en üst seviyeye taşımaktır.” dedi.

Fırat Tat, güçlü bir yönetim kurulu oluştura-
caklarını ve sektörün gelişimi için çözüm odaklı 
adımlar atacaklarını belirterek, şunları ekledi: 
“Oluşturacağımız yönetim kurulu ile esnafımızın 
sorunlarını yetkililere iletecek, çözüm noktasında 
aktif rol oynayacağız. Sektörümüzün şehrimizin 
kimliği ve tanınırlığı açısından taşıdığı önemi ön 
plana çıkararak hizmeti en üst seviyeye taşımayı 
hedefliyoruz.”

Başarılı iş insanı ve sektördeki deneyimiyle 
öne çıkan Fırat Tat, Ocak ayında yapılacak seçim-
lerde lokantacılar odasının geleceği için güvenilir 
ve güçlü bir aday olarak değerlendiriliyor.

Elazığ Valiliği, şehirde çevre kirliliğini azaltmak 
ve düzenli bir kent görünümü sağlamak amacıyla 
önemli bir adım attı. 2025-03 sayılı Mahalli Çevre 
Kurulu (MÇK) kararı doğrultusunda, il genelinde faa-
liyet gösteren hazır beton tesislerine bağlı transmik-
ser araçlarda ekolojik kapak kullanımı zorunlu hale 
getirildi.

Alınan kararın uygulanmasıyla birlikte, seyir ha-
lindeki mikserlerden yollara beton dökülmesinin 
önüne geçilecek, yol ve çevre kirliliği büyük ölçüde 
azaltılacak. Bu sayede daha temiz, sağlıklı ve yaşa-
nabilir bir şehir ortamı hedefleniyor.

Valilik, düzenlemenin etkin bir şekilde hayata ge-
çirilmesi için ilgili kurum ve kuruluşların denetimle-
rini sürdüreceğini, çevrenin korunması ve vatandaş-
ların yaşam kalitesinin artırılması için çalışmaların 
kararlılıkla devam edeceğini bildirdi.

Yerli Otomobil Togg T10F’nin 
Fiyatı ve Ödeme Planları 
Türkiye’nin yerli otomobili Togg, SUV 

modeli T10X’ten sonra sedan segmen-
tinde de kullanıcıların karşısına çıktı. 
Elektrikli sedan T10F için ön sipariş süre-
ci resmen başladı. Bugün saat 10.00’da 
duyurulan fiyat listesi ve özel ödeme 
planlarıyla birlikte otomobil severler ikin-
ci Togg modeline kavuşmanın heyecanı-
nı yaşıyor.

Ön Sipariş 100 Bin TL ile Başlıyor
T10F almak isteyenler, 100 bin TL ön 

ödeme yaparak rezervasyon yaptırabile-
cek. Teslimat sırasında kalan tutarın ta-
mamlanmasıyla birlikte araç sahiplerine 
teslim edilecek.

T10F Modelleri ve Satış Fiyatları
Yeni sedan model üç farklı seçenekle 

satışa sunuldu:
•T10F V1 RWD Standart Menzil: 

1.860.000 TL
•T10F V1 RWD Uzun Menzil: 

2.170.000 TL
•T10F V2 RWD Uzun Menzil: 

2.345.000 TL
Bireysel Alıcılar İçin Kredi Seçe-

nekleri
•200.000 TL kredi – %0 faiz, 12 ay 

vade (Aylık 16.667 TL)
•1.500.000 TL kredi – %2,89 faiz, 48 

ay vade (Aylık 67.921 TL)
•1.000.000 TL kredi – %2,79 faiz, 48 

ay vade (Aylık 44.278 TL)
Kurumsal Alıcılar İçin Kredi Seçenek-

leri
•200.000 TL kredi – %0 faiz, 12 ay 

vade
•1.750.000 TL kredi – %2,99 faiz, 48 

ay vade (Aylık 71.054 TL)
Bu finansman modelleri sayesinde, 

örneğin 1.750.000 TL kredi kullanan bir 
kurumsal müşteri, yaklaşık 595 bin TL 
peşinatla T10F V2 sahibi olabilecek.

Togg’un İkinci Büyük Adımı
SUV modeli T10X’in ardından gelen 

T10F, markanın ürün yelpazesini geniş-
letirken Türkiye’nin otomotiv sektöründe 
geldiği noktayı da gözler önüne seriyor. 
Doğuştan elektrikli bu sedan, kısa süre 
içinde yollarda yerini almaya hazırlanıyor.

MV. PROF. DR. KELEŞ: “800 YATAKLI HASTANE, CUMHURİYET 
TARİHİNİN ELAZIĞ’A EN BÜYÜK YATIRIMLARINDAN BİRİDİR”

E
lazığ’da bir merkez sağlık 
kompleksi kurduklarını dile 
getiren AK Parti Elazığ Mil-
letvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 

“800 yataklı hastane, Cumhuriyet tari-
hinin Elazığ’a en 
büyük yatırımların-
dan biridir. İhtiyaç 
var mıydı, evet çok 
ciddi bir ihtiyaç 
vardı” dedi.

AK Parti Elazığ 
Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş, Fı-
rat Havzası Gaze-
teciler Cemiyeti’ni 
(FHGC) ziyaret 
ederek cemiyet 
başkanı Serkan 
Gürtürk ve yöne-
timiyle bir araya 
geldi. Ziyaret sıra-
sında açıklamalar-
da bulunan Keleş, 
Elazığ’a yapılacak 
yeni 800 yataklı 
üniversite hasta-
nesi ile ilgili detay-
ları paylaştı.

“Cumhur iyet 
tarihinin Elazığ’a en büyük yatırımların-
dan biridir”

Milletvekili Prof. Dr. Keleş, “ 800 ya-
taklı hastanemizde, ihale tarihi belirlen-
di. Zor bir süreçti. Çok ciddi de çalışma-
lar oldu. Bu çalışmalar sonucunda biz 
bu yıl mutlaka ihale tarihi alıp, ödenek-

lerimizi kullanmamız lazımdı ki önümüz-
deki yıl ödenek alabilelim. 800 yataklı 
hastane, Cumhuriyet tarihinin Elazığ’a 
en büyük yatırımlarından biridir. İhtiyaç 
var mıydı, evet çok ciddi bir ihtiyaç vardı. 

Çünkü üniversite 
hastanemiz şe-
hir içinde sıkışık 
kalmıştı ve bü-
yümeye elverişli 
değildi. Hastane-
nin yanına bina-
lar yapıldı. Hem 
trafik açısından 
hem büyüme 
açısından, üni-
versite hastanesi 
şarttı. 800 yataklı 
hastane şehrin 
batısına yapı-
lacak. Özellikle 
Hankendi’ye ya-
kın bir noktada 
ve yeri belliydi. 
Burası büyüme-
ye de elverişli 
ve ileriye düşün-
mek lazım. Bu 
işleri yaparken 
50 yıl sonrasını 

da düşünmek gerekir. Üniversite hasta-
nemiz bin 60 yataklı ve bu şehri asla kal-
dıramaz. Bugün 800 yataklı. Belki 3-5 yıl 
sonra yine 800 yataklı olacak. Burayı bir 
sağlık kompleksi haline dönüştürecektir 
diye düşünüyorum” diye konuştu.

Mevcut üniversite hastanesinin ye-

rinin hizmet vermeye devam edeceğini 
aktaran Milletvekili Keleş, “Önümüzde 
daha bir süreç var. Bunun için oturup ko-
nuşacağız. Belki ikinci basamak bir has-
tane, belki Sağlık Bakanlığı ile görüşerek 
buraya ikinci basamak bir hastane veya 
üniversiteye bağlı başka bir hastane 
olabilir. Daha konuşulmamış ama örnek 
vermek gerekirse ortopedi, fizik tedavi 
gibi birimler de planlanabilir. Bu planla-
maları mutlaka ilgili kurumlarla konuşa-
cağız. Çok kıymetli ve değerli bir yatırım 
olduğunu düşünüyorum. İnşallah bun-
dan sonraki süreç hızlı şekilde tamam-
lanır. Emeği geçen cumhurbaşkanımıza 
ve herkese teşekkür ediyorum” şeklinde 
konuştu.

“Bir merkez sağlık kompleksi kuru-
yoruz diyebiliriz”

Elazığ genelindeki diğer hastane 

projelerine de değinen Prof. Dr. Keleş, “ 
Bence önemli ve kapsamlı bir proje. İle-
riye dönük olarak şehrimize büyük kat-
kı sağlayacak. Yeni bir yapılanma, yeni 
katkıyı beraber yapıyoruz. Şehir hasta-
nesiyle beraber çevreyi de geliştiriyoruz. 
Bir merkez sağlık kompleksi kuruyoruz 
diyebiliriz. Elazığ şu anda sağlık üssü 
olma yolunda yoluna devam ediyor. 
Aslında yine sağlık üssü çünkü Bingöl, 
Tunceli, Muş ve bu bölgedeki insanlara 
hizmet veriyor. Sağlık kadromuz özellik-
le üniversite ve şehir hastanelerimiz çok 
güçlü ve çok iyi de hizmetler vermekte. 
Bu yapılanma, özellikle bu bölgede bir 
sağlık merkezi olması açısından son de-
rece önemli. 

Yer konusunda da çıkan spekülas-
yonları da atmış olduk. Şehrin doğu-
sunda bir şehir hastanesi var, batısında 

da üniversite hastanesi olacak. Şehrin 
ortasındaki üniversite hastanesi hizmet 
vermeye devam edecek” ifadelerini kul-
landı.

“Sigorta hastanesinin yerine de 150 
yataklı ikinci basamak hastane hayata 
geçecek”

Keleş, “Sigorta hastanesinin bulun-
duğu yerde yatırım programına teklif et-
tik ve bakanlıktan çıktı. Cumhurbaşkanı 
onaylarsa sigorta hastanesinin yerine 
de 150 yataklı ikinci basamak hastane 
hayata geçecek. Elazığ, sağlık açısın-
dan Türkiye’de üst sıralarda yer alıyor. 
Bu nedenle bölgeye hizmet edecek 
ikinci basamak hastaneye ihtiyacımız 
vardı. Sivrice’de 40 yataklı hastane bit-
mek üzere. Alacakaya için de çalışmalar 
devam ediyor. Tüm ilçelerimizde sağlık 
hizmeti sunulmuş olacak” dedi.

Elazığ’da bir merkez sağlık kompleksi kurduklarını dile getiren AK 
Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, “800 yataklı hastane, 
Cumhuriyet tarihinin Elazığ’a en büyük yatırımlarından biridir. İhti-
yaç var mıydı, evet çok ciddi bir ihtiyaç vardı” dedi.

Elazığ’a 800 yataklı yeni üniversite has-
tanesi yapılıyor.
Hastane, Hankendi’ye yakın, şehrin ba-
tısında inşa edilecek. Mevcut üniversite 
hastanesi hizmet vermeye devam ede-
cek.
Yeni hastane, Elazığ’ın en büyük sağlık 
yatırımı olacak.
Şehir doğuda şehir hastanesi, batıda 
üniversite hastanesiyle donatılıyor.
Elazığ, bölge illerine sağlık hizmeti su-
nan merkez konumunda. Sigorta hasta-
nesinin yerine 150 yataklı yeni hastane 
yapılacak.
Sivrice’deki 40 yataklı hastane inşaatı 
bitmek üzere. Alacakaya’da yeni sağlık 
yatırımları planlanıyor.
Elazığ, sağlık kompleksiyle bölgesel 
sağlık üssü haline geliyor.

MİLLETVEKİLİ AÇIKKAPI: YATIRIMLAR ELAZIĞ’DA MİLLETVEKİLİ AÇIKKAPI: YATIRIMLAR ELAZIĞ’DA 
HIZ KESMEDEN DEVAM EDİYORHIZ KESMEDEN DEVAM EDİYOR

“FIRAT TAT, LOKANTACILAR ODASI SEÇİMLERİNDE 
YENİLİKÇİ VİZYONUYLA ADAY”
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Sonbaharın gelmesiyle birlikte havalar soğu-
maya başladı, ve ne yazık ki okullarda grip vakala-
rında ciddi bir artış gözlemleniyor. Özellikle çocuk-
ların ve gençlerin yoğun bir şekilde bir araya geldiği 
sınıf ortamları, virüslerin hızla yayılmasına zemin 
hazırlıyor. Sağlık otoriteleri, velileri ve okul yönetim-
lerini dikkatli olmaya davet ediyor.

Grip, çoğu zaman hafif atlatılsa da bağışıklık 
sistemi zayıf olan çocuklarda veya kronik rahatsızlı-
ğı bulunan öğrencilerde ciddi komplikasyonlara yol 
açabiliyor. Bu nedenle grip vakalarının artması sa-
dece bireysel bir sağlık sorunu değil, toplum sağlığı 
açısından da bir uyarı niteliği taşıyor.

Peki, neler yapılabilir? Öncelikle hijyen alışkan-
lıkları en önemli savunma hattımız. Ellerimizi düzen-
li yıkamak, öksürük ve hapşırıklarda doğru şekilde 
maskelenmek, sınıf ve ev ortamlarının temizliğine 
dikkat etmek basit ama etkili önlemler arasında. Bu-
nun yanında aşılar da önemli bir koruma yöntemi 
olarak öne çıkıyor. Sağlık kurumlarının tavsiyelerine 
uyarak grip aşısı olmak, özellikle risk grubundaki 
öğrenciler için hayati önem taşıyor.

Veliler ve öğretmenler için de uyarı çok açık: 
Hastalık belirtileri görülen çocukları evde tutmak, 
okul ve sınıf ortamında bulaş riskini azaltmak için 
kritik bir adım. Bu, hem öğrencilerin hem de eğitim 
ortamının sağlığı için bir sorumluluk meselesidir.

Grip sadece bireyi etkilemez; bir sınıfta birkaç 
gün içinde onlarca öğrenciye ve dolayısıyla aileleri-
ne bulaşabilir. Bu yüzden bireysel tedbirler, toplum 
sağlığını koruma adına kolektif bir önleme dönüş-
melidir.

Sonuç olarak, grip uyarılarını ciddiye almak, 
sağlık bilincimizi tazelemek ve küçük ama etkili ön-
lemler almak, çocuklarımızın eğitimine ve sağlığına 
sahip çıkmanın en doğru yoludur. Herkes üzerine 
düşeni yaparsa, bu sonbaharı sağlıklı ve verimli ge-
çirebiliriz.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

“Havalar Soğuyor, Grip 
Kapıda: Dikkat Zamanı”

Palu Kalesi’nde yürütülen kazı 
ve temizlik çalışmaları kapsamında 
Urartu Kralı Menua’ya ait kitabenin 
çevresi düzenlendi ve alan genişle-
tildi. Kayaya oyulmuş üç çok odalı 
kaya mezarı ile Helenistik ve Roma 
dönemine ait şişe biçimli sarnıçlar 
ortaya çıkarıldı.

Kültür ve Turizm Bakanlığı ko-
ordinasyonunda, Elazığ Valiliği ve 
Palu Kaymakamlığı’nın destekleriy-
le Palu Kalesi’nde yürütülen kazı ve 
temizlik çalışmaları devam ediyor. 
Urartu Kralı Menua’ya ait kitabenin 
bulunduğu alanın toprak dolgusu 
temizlenerek çevresi düzenlendi. 
Çivi alfabesiyle yazılmış Urartuca 
metinde Menua’nın Şebeteria ken-
tinde yaptırdığı tapınaktan, Malatya 
kralına karşı kazandığı zaferlerden 
söz ediliyor ve metin beddua ifade-
leriyle son buluyor. Kazı alanında 
ayrıca Helenistik ve Roma dönemi-
ne ait kayaya oyulmuş şişe biçim-
li sarnıçlar da ortaya çıkarıldı. Üç 
metre derinliğe sahip bu sarnıçlar 
sıvanmış olup, içinde suyun tortu-
sunu ayıran dinlendirme havuzları 
bulunuyor. İki sarnıcın aynı plan 
ve aynı ustalar tarafından yapıldığı 
belirlendi. Munzur Üni-
versitesi öğre-
tim üyesi ve 
kazıların bi-
limsel danış-
manı Doç. Dr. 
Harun Danış-
maz, özellikle 
Urartu dönemi 
kaya mezarla-
rının önemine 
dikkat çekti. Kale-
deki üç çok odalı 
mezardan ikisinin 
üst kısımda, birinin i s e 
basamaklarla inilen alt bölümde 
yer aldığını belirten Danışmaz, “Bu 
mezarlar valiler ve aileleri için ya-
pılmış anıtsal nitelikli yapılar. giriş 

kısmı 80 santimlik toprakla kapan-
mıştı, temizlik sonrası yalnızca Palu 
Kalesi’ne özgü özel çukurlar ortaya 
çıktı. Mezar bir ana salon ve üç yan 
odadan oluşuyor, yan odalar daha 
küçük ve farklı amaçlarla tasarlan-
mış. Yapılan çalışmalar sayesinde 
kitabe, sarnıçlar ve kaya mezarları 
artık ziyaretçiler için düzenlenmiş 
ve incelenebilir durumda” dedi.

“Bu mezar bir ana salon ve üç 
yan odadan oluşuyor”

Kayaya oyulmuş olmaları me-
zarların en önemli özelliklerinden 
birisi olduğunu ifade eden Doç. 
Dr. Danışmaz, “Palu Kalesi’nde üç 
çok adet odalı kaya mezarından 
ikisi üst kısımda, biri ise basamak-
larla inilen alt bölümde yer alıyor. 
Bu mezarlar valiler ve aileleri için 
yapılmış anıtsal nitelikli yapılar. İlk 
geldiğimizde tabanlarında yaklaşık 
bir metre kalınlığında toprak dolgu-
su vardı, yaptığımız çalışmalarla bu 
dolguyu kaldırdık. Özellikle Kaya 
Mezarı 2’de giriş kısmı 80 santim-
lik toprakla kapanmış-
tı, temizlik 

sonrası 
yalnızca Palu Ka-

lesi’nde görülen özel çukurlar 
ortaya çıktı. Bu mezar bir ana salon 
ve üç yan odadan oluşuyor. Yan 
odalar daha küçük ölçekte ve farklı 
amaçlarla yapılmış. Yapılan çalış-
malar sayesinde kitabe, sarnıçlar 

ve kaya mezarları artık ziyaretçiler 
için düzenlenmiş ve incelenebilir 
durumda. Kitabe alanına 
ge ld iğ imizde 
yak-

la-
şık iki metre-

lik toprak dolgusu vardı. 
Yaptığımız çalışmalarla bu dolguyu 
temizledik ve alanı genişleterek 
kitabenin rahatlıkla görülebilmesi-
ni sağladık. Kitabe çivi alfabesiyle 
yazılmış Urartuca bir metin. Menu-
a’nın Şebeteria kentinde yaptırdığı 
tapınaktan, Malatya kralına karşı 
kazandığı zaferlerden ve başarıla-
rından söz ediyor. Metin beddua 

ifadeleriyle son buluyor” şeklinde 
konuştu.

Alanda ayrıca kayaya oyul-
muş, şişe biçimli sarnıçlar bu-
lunduğunu ifade eden Danış-
maz, “Bu sarnıçlar üç metre 
derinliğinde ve sıvanmış. İç-
lerinde suyun tortusunu ayır-
mak için yapılmış dinlendir-
me havuzları yer alıyor. İki 
sarnıcın aynı plan ve aynı 
ustalar tarafından yapıldığı 
anlaşılıyor. Sarnıçlar He-
lenistik ve Roma döne-
minde kullanılmış. Kaya 

mezarlarının alt kısmında ise 
basamaklarla inilen bir mezar daha 
bulunuyor. Bu mezarlar kayaya 
oyulmuş ve birden fazla odaya sa-
hip aile mezarlarıdır. Anıtsal nitelik 
taşıyan bu mezarların tabanı ve gi-
rişleri temizlendikten sonra ziyaret 
için uygun hale getirildi. Bu alan-
larda yapılan çalışmalar, hem kazı 
ekibine hem de ziyaretçilere Urar-
tu dönemi yapılarını ve mezar ge-
leneğini daha iyi gösteriyor” diye 
konuştu.

ELAZIĞ MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ ŞAHİN: “MAARİF MODELİ İLE 
EĞİTİMDE SADELEŞME VE BECERİ TEMELLİ YAKLAŞIM BAŞLADI”

E
lazığ İl Milli Eğitim Mü-
dürü Beraat Şahin, “Tür-
kiye Yüzyılı Maarif Modeli” 
kapsamında sadeleştirilen 

müfredatın bu yıl 2, 6 ve 10. sınıflarda 
uygulanacağını söyledi.

Elazığ’da 2025-2026 eğitim öğre-
tim yılının başlaması dolayısıyla İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü’nce Şehit Mehmet 
Öter Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
Uygulama Oteli’nde bir toplantı düzen-
lendi. Toplantıya İl Milli Eğitim Müdürü 
Beraat Şahin, müdür yardımcıları, okul 
idarecileri ve öğretmenler katıldı.

Elazığ genelinde 112 bin 417 öğ-
renciyle herhangi bir sorun olmadan 
eğitime başlandığını belirten Şahin, 
“Şu anda ilçelerimizle birlikte 493 oku-
lumuzda yaklaşık 8 bin 525 öğretme-
nimiz ve 112 bin 417 öğrencimizle her-
hangi bir eksiğimiz olmadan, herhangi 
bir yapısal sıkıntımız olmadan eğitim 
hareketine başlamış bulunmaktayız. 

8 Eylül itibariyle okullarımızın hazır 
olup olmadığını hem biz hem de şube 
müdürü ve bilim müdürü arkadaşları-
mızla birlikte takip ettik ve hiçbir ya-

pısal problem kalmadan okullarımızı 
eğitim öğretime açtık” dedi.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kap-
samında geçen yıl uygulamaya konu-
lan yeni müfredatla derslerde yüzde 
30-40 oranında sadeleştirmeye gidil-
diğini ifade eden Şahin, “Milli Eğitim 
Bakanlığı bünyesinde geçen yıl baş-

latılan ‘Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’ 
kapsamında okul öncesi, 1, 5 ve 9. 
sınıflarda yeni müfredat uygulamaları 
hayata geçirildi. 

Türkçe hariç derslerde yaklaşık 
yüzde 30-40 oranında sadeleştirmeye 
gidildi. Bu zaman dilimi, çocuklarımı-
zın kişisel, toplumsal ve karakter be-

cerilerini geliştirmelerine ayrıldı. Bu yıl 
da aynı müfredat 2, 6 ve 10. sınıflarda 
uygulanacak. Amacımız, çocuklarımızı 
yalnızca akademik bilgiyle değil, aynı 
zamanda birey olarak hayata hazırla-
mak ve bu işleyen eğitim çarkına fay-
da sağlayabilmek” şeklinde konuştu.

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürü Beraat Şahin, “Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli” kapsamında sadeleş-
tirilen müfredatın bu yıl 2, 6 ve 10. sınıflarda uygulanacağını söyledi.

URARTU VALİLERİNE AİT KAYA URARTU VALİLERİNE AİT KAYA 
MEZARI, BİR ANA SALON VE MEZARI, BİR ANA SALON VE 
3 YAN ODASIYLA DİKKAT ÇEKİYOR3 YAN ODASIYLA DİKKAT ÇEKİYOR

Elazığ Valiliği’nden Yurt 
Yerleştirme Açıklaması

Elazığ Valiliği, 2025-2026 yükse-
köğretim yılı için GSB yurt yerleştirme 
sonuçlarının ardından kentteki yurt du-
rumunu kamuoyuyla paylaştı. Erkek 
öğrencilerin tamamı yurtlara yerleşir-
ken, kız öğrencilerden 424’ü yedek lis-
tede kaldı.

2025-2026 eğitim yılı için Gençlik ve 
Spor Bakanlığı (GSB) yurt yerleştirme 
sonuçlarının açıklanmasının ardından 
Elazığ Valiliği, kentteki öğrencilerin yurt 
durumuna ilişkin bilgilendirmede bulun-
du. Valilikten yapılan açıklamaya göre, 
başvuru yapan erkek öğrencilerin tama-
mı devlet yurtlarına yerleştirildi. Kız öğ-
rencilerden 805’i yerleşim hakkı kaza-
nırken, 424 öğrenci yedek listede kaldı.

Valilik açıklamasında ayrıca, 682 ka-
pasiteli Sareana Öğrenci Yurdu’nda de-
vam eden güçlendirme çalışmalarının 
22 Kasım 2025’te tamamlanacağı bildi-
rildi. Yurdun hizmete açılmasıyla birlikte 
yedek listede yer alan kız öğrencilerin 
tamamının yerleştirileceği ifade edildi.

Geçici süreçte öğrencilerin mağdu-
riyet yaşamaması için kurum misafir-
haneleriyle iş birliği yapıldığı, toplamda 
400 kişilik geçici konaklama kapasitesi-
nin hazırlandığı kaydedildi. Ayrıca, sınıf 
tekrarı yapan, tek dersten kalan, yük-
sek lisans ve doktora öğrencilerinin bu 
yerleştirme kapsamına dâhil edilmediği 
belirtildi.

SANCAKBEY GROUP SANCAKBEY GROUP 
ENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASIENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASI

0(532)66189230(532)6618923

Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi, kent genelinde gerçekleştirdiği sosyal sorumluluk projelerine devam ediyor. Bu 
kapsamda Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi üyesi 40 kişilik bir grup, kan bağışında bulunarak farkındalık çalışmasına 
imza attı.

Kan bağışının hayati öneme sahip olduğunu ifade eden ve Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi’ne teşekkür eden Türk 
Kızılay Elazığ Şube Başkanı Rahman Kızılkaya; “Kızılay Kan Bağış Merkezi’nde kan bağışında bulunan Elazığ Belediyesi 
Gençlik Meclisi üyeleri kardeşlerimize, hastalarımız ve kurumumuz adına gösterdikleri duyarlılıklardan dolayı teşekkür 
ediyorum. Bu farkındalığın da toplumumuzun tamamına örnek olmasını temenni ediyorum.” dedi.

Kan bağışının hayat kurtardığını vurgulayan Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi Başkanı Taha Can ise; “Verilen bir 
ünite kan, üç insana umut olarak yaşam mücadelelerinde güç katacaktır. Gençlik Meclisi olarak sadece sözde değil, 
fiilen hareket ederek topluma örnek olmayı amaçlıyoruz. Bugün attığımız bu adımın hem toplumsal dayanışmayı güç-
lendireceğini, hem de farkındalık oluşturacağına inanıyoruz. Kızılay’ın yıllardır yürüttüğü bu kutsal görevde kendilerinin 
her zaman yanındayız. Unutmayalım ki bir gün bizlerin de kana ihtiyacı olabilir ve bundan dolayı tüm vatandaşlarımızı 
kan bağışına davet ediyoruz.” ifadesinde bulundu.

Açıklamaların ardından gençler, kan bağışında bulundu.

ELAZIĞ BELEDİYESİ GENÇLİK MECLİSİ TARAFINDAN KAN BAĞIŞI 



516 EYLÜL 2025 SALIGüncelwww.elazigbulten.com

E
lazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları’nın “Güvenli ve 
konforlu ulaşım.” hedefi ile baş-
lattığı asfaltlama hamlesi kent 

genelinde devam ediyor.
8 SOKAKTA TOPLAM 25 BİN M² ALAN-

DA ASFALT DÖKÜMÜ YAPILDI
Bu kapsamda Elazığ Belediyesi Fen İşle-

ri Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, İzzetpaşa Ma-
hallesi’nde yol yenileme çalışmaları gerçek-
leştiriyor. Çalışmalar doğrultusunda şu ana 
kadar 8 sokakta toplam 25 bin m² alanda 
asfalt dökümü yapıldı. Tamamlanan çalış-
maların ardından mahallede ulaşım kalitesi 
artırılırken, sürücülerin güvenli bir şekilde 
seyahat etmelerine de olanak tanındı. Ekip-

lerin, İzzetpaşa Mahallesi’ndeki yol yenile-
me çalışmaları sürüyor.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, ÇALIŞMA-
LARI İNCELEDİ

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları, İzzetpaşa Mahallesi’nde tamamlanan ve 
devam eden yol yenileme çalışmalarını ye-
rinde inceledi. İzzetpaşa Mahalle Muhtarı Ali 
Ekber Ant ve ilgili birim müdürlerinin de eşlik 
ettiği Başkan Şerifoğulları, yürütülen çalış-
malarla ilgili bilgiler aldı.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, ESNAF VE 
VATANDAŞLA BULUŞTU

Başkan Şahin Şerifoğulları, mahalle sa-
kinleri ile de bir araya geldi. Esnaf ve vatan-
daşlar tarafından ilgi ile karşılanan Başkan 

Şerifoğulları talepleri dinlerken, vatandaşlar 
ziyaretten duydukları memnuniyeti ifade etti. 
Başkan Şerifoğulları ziyaretinde, çocuklarla 
da yakından ilgilendi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI; “MAHAL-
LEMİZİN ULAŞIM ALTYAPISINI GÜÇLEN-
DİRİYORUZ”

Temaslarının ardından açıklamada bu-
lunan Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları, mahallenin ulaşım altyapısını 
güçlendirerek daha modern bir görünüm ka-
zandırdıklarını ve vatandaşlara daha güvenli 
ve konforlu bir seyahat imkanı sunduklarını 
ifade etti. Başkan Şerifoğulları, kendilerini 
ilgi ile karşılayan vatandaşlara da teşekkür 
etti.

SAHA İNCELEMELERİNİ SÜRDÜREN BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, 
VATANDAŞLARLA BİR ARAYA GELDİ

Elazığ’da 3 Aile Sağlığı 
Merkezi Törenle 

Hizmete Girdi
Elazığ’da yapımı tamamlanan 3 aile sağlığı merke-

zi düzenlenen törenlerle hizmete açıldı.
Elazığ’da yapımı tamamlanan 3 aile sağlığı merke-

zi düzenlenen törenlerle hizmete açıldı.
Elazığ’da vatandaşların birinci basamak olarak 

daha rahat tedavi olabilecekleri aile sağlığı merkez-
leri, Kızılay, Güneykent ve Şahinkaya mahallelerinde 
hizmet vermeye başladı. Kentte yapımı süren 4 aile 
sağlığı merkezinin de en kısa sürede hizmete gireceği 
bildirildi.

Merkezlerin açılış programında konuşan Vali Nu-
man Hatipoğlu, “4 aile sağlığı merkezimizin de inşaatı 
devam ediyor. Birinci basamak sağlık hizmetleri bizim 
sağlık hizmetlerimizin ilkini oluşturuyor ve çok önemli 
görevler görüyor. Bu anlamda mahallelerimizde den-
geli bir şekilde dağılması vatandaşımızın erişilebilirliği 
açısından büyük bir önem taşıyor. İlimize ve mahalle-
lerimize hayırlı ve uğurlu olmasını diliyorum. 3’üncü 
basamak sağlık hizmetinde randevu sisteminin önü-
ne geçmek için aile sağlığı merkezleri önemlidir. Aile 

hekimlerimiz çok büyük ve önemli iş görüyorlar. Bu 
anlamda doğrudan hastanelerden randevu alabilme-
leri sebebiyle de vatandaşımızın daha fazla gelmesi 
ve ilk muayene ve kontrol için buraları kullanmaları 
büyük bir önem taşıyor” dedi.

Elazığ için kıymetli olan merkezlerin açılışını ger-
çekleştirdiklerini belirten AK Parti Elazığ Milletvekili 
Prof. Dr. Erol Keleş ise, “İlki Kızılay Aile Sağlığı Merke-
zimiz. Burası 2 hekimlik bir aile sağlığı merkezi. Son 
dönemde sevk zinciriyle ilgili özellikle vatandaşlarımı-
zın hastanelerden randevu almadaki sıkıntılarından 
dolayı bakanımızın ciddi emekleri sonucu birinci ba-
samak dediğimiz aile sağlığı merkezlerimizin sayısını 
arttırmak, içerisini teknolojik açıdan donatmak ve aynı 
zamanda personel açısından sıkıntılarını gidererek 
birinci basamaktan alınması gereken hizmetin kalite-
sinin arttırılması amaçlanıyor. Bu amaçla, şehrimizde 
şu anda 3 acil sağlık merkezinin açılışını gerçekleşti-
receğiz, 4’ü de çok yakın zamanda açılacak. İnşallah 
merkezler, bulunduğu bölgedeki insanlarımıza hem 
kaliteli hem de kolay ve rahat erişilebilir sağlık hizmeti 
sunacak. Aynı zamanda illerde bulunan 3’üncü basa-
mak hastanelerimizin sağlık yükünü de almış olacak. 
Şu anda yeni bir genelgeyle aile sağlığı merkezlerin-
de çalışan aile hekimlerimiz 3’üncü basamak hasta-
nelerden randevu alabiliyor. Aile hekimlerimize bir 
kota verildi. Bir vatandaşımız eğer 3’üncü basamak 
hastaneden randevu alamadıysa aile hekimine mü-
racaat ederek aile hekiminin muayenesinden sonra 
aile hekimimiz de uygun görürse vatandaşımız yerine 
hekimimiz hastaneden randevu alabilir. Bu uygulama 
devreye girdi” ifadelerini kullandı.

Açılışlara Vali Numan Hatipoğlu, AK Parti Elazığ 
Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, İl Sağlık Müdürü Dr. 
Emrah Gecekuşu, Belediye Başkan Yardımcısı Nazif 
Bilginoğlu ve sağlık çalışanları katıldı.

Elazığ İl Özel İdaresi’nin çalışmalarıy-
la Aydınlar Köyü, uzun süredir beklediği 
kaliteli su kaynağına kavuştu.

Elazığ İl Özel İdaresi, 2025 yılı yatırım 
programı kapsamında merkeze bağlı Ay-
dınlar Köyü’nde sondaj çalışmalarını ba-
şarıyla tamamladı.

Yapılan çalışmalar sonucunda, köy 
halkının yıllardır beklediği su kaynağı 94 
metre derinlikte bulundu. Yeni kaynak, 
saniyede 7,5 litre su verimliliği sağlaya-
rak içme ve günlük kullanım su ihtiyacını 
karşılayacak kaliteli bir su kaynağı olarak 

hizmete sunuldu.
Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal bölgelerde 

suya erişimi artırmak ve yaşam kalitesini 
yükseltmek amacıyla sondaj çalışmaları-
nın kesintisiz devam edeceğini duyurdu.

Aydınlar Köyü Muhtarı Mustafa Okçu, 
köylerine su kazandıran çalışmalardan 
dolayı İl Özel İdaresi’ne teşekkür ederek, 
“Valimiz ve ekibinin çalışmaları sayesin-
de artezyenimiz tamamlandı ve bol suya 
kavuştuk. Çok memnunuz” ifadelerini kul-
landı.

Hazardağlı Yeni Nesil Kavşak 
Trafiği Rahatlattı: Bekleme 
Süresi 28 Saniyeye Düştü
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğ-

lu’nun katılımıyla Hazardağlı Yeni Nesil Kavşağın 
açılışı gerçekleştirildi. Bakan Uraloğlu, Elazığ’ın tarihî 
ve kültürel önemine değinirken, kentte yapılan yatı-
rımların ulaşımdan ekonomiye kadar birçok alanda 
şehre değer kattığını belirtti.

Elazığ’ın Anadolu’nun önemli ticaret ve kültür 
merkezlerinden biri olduğunu ifade eden Uraloğlu, 
AK Parti ve Cumhur İttifakı döneminde kente yapılan 
yatırımların 23 yılda 54 milyar 252 milyon liraya ulaştı-
ğını açıkladı. Sadece karayollarında değil, iletişim ve 
ulaşım altyapısında da önemli gelişmeler sağlandığı-
nı dile getirdi.

2002 yılında 33 kilometre olan bölünmüş yol 
uzunluğunun 367 kilometreye çıkarıldığını aktaran 
Uraloğlu, Elazığ’ın çevre illere bölünmüş yollarla 
bağlandığını ve Kömürhan Köprüsü ile bağlantı tü-
nelleri sayesinde şehrin farklı bölgelerle entegre edil-
diğini vurguladı. Ayrıca Güney Çevre Yolu, Harput İl 
Yolu, Palu Köprüsü restorasyonu ve Keban-Maden 
yolları gibi birçok projenin tamamlandığını belirtti.

Hazardağlı Yeni Nesil Kavşak, şehir trafiğini rahat-
latmak amacıyla hayata geçirildi. 1200 metre anayol 
ve 4500 metre bağlantı yolundan oluşan kavşak, 
modern tasarımı ve Akıllı Trafik Yönetim Sistemleri ile 
donatıldı. Proje yalnızca 45 günde tamamlandı.

Kavşak sayesinde trafik yoğunluğu önemli ölçü-
de azaldı; bekleme süresi 28 saniyeye düştü. Proje 
yıllık 447 milyon lira zamandan, 6 milyon lira akarya-
kıttan olmak üzere toplam 480 milyon liralık tasarruf 
sağlarken, karbon salınımını 376 ton azalttı.

Bakan Uraloğlu, kavşağın sadece konfor değil, 
aynı zamanda ekonomik ve çevresel kazançlar da 
sağladığını, şehrin modern şehirleşme vizyonuna 
katkıda bulunduğunu ifade etti. Ayrıca Elazığ’da 9 
ayrı karayolu projesinin daha devam ettiğini belirtti; 
Güney Çevre Yolu ve Malatya bağlantılı yollar ta-
mamlandığında şehrin ulaşım ağı güçlenecek.

Aydınlar Köyü’ne Yeni Su Kaynağı

İzzetpaşa Mahallesi’nde devam eden yol yenileme çalışmalarını yerinde inceleyen 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, vatandaşlarla da bir araya geldi.

Elazığ’da Afet Farkındalık 
Eğitimi ve Tatbikatı

Elazığ Gıda Kontrol Laboratuvar Müdürlüğü perso-
neline yönelik olarak AFAD, itfaiye ve UMKE iş birliğiy-
le Afet Farkındalık Eğitimi ve Tatbikatı gerçekleştirildi.

Elazığ Gıda Kontrol Laboratuvar Müdürlüğü perso-
neline yönelik olarak AFAD, itfaiye ve UMKE iş birliğiy-
le Afet Farkındalık Eğitimi ve Tatbikatı gerçekleştirildi.

Elazığ İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü Afet Far-
kındalık Eğitimi ve Tatbikatlarını sürdürüyor. Bu çerçevede Elazığ Gıda Kontrol Laboratuvar 
Müdürlüğü personeline yönelik olarak AFAD, itfaiye ve UMKE iş birliğiyle Afet Farkındalık 
Eğitimi ve Tatbikatı gerçekleştirildi. Eğitimlerde, afet ve acil durumlarda doğru davranış şe-
killeri, yangın güvenliği ve söndürme yöntemleri, ilk yardım ve acil müdahale uygulamaları, 
tahliye ve toplanma alanı süreçleri uygulamalı olarak anlatıldı.

Tatbikat bölümünde ise senaryo gereği afet anında yapılması gerekenler, kurum perso-
nelinin aktif katılımıyla başarıyla gerçekleştirildi.

Elazığ’da ‘Huzur Uygulaması’
Elazığ’da jandarma ekipleri tarafından yapılan Hu-

zur Uygulamasında 5 bin 947 şahıs sorgulandı.
Elazığ İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince dü-

zensiz göç ve göçmen kaçakçılığı ile etkin mücadele 
edilmesi maksadıyla eş zamanlı olarak Huzur Uygula-
ması yapıldı. Uygulama, 74 ekip ve 252 personelin ka-
tılımı ile 47 ayrı noktada yapıldı. Uygulama kapsamın-
da 103’ü yabancı uyruklu olmak üzere 5 bin 947 şahıs 
sorgulanırken, 15 metruk bina ve 47 umuma açık yer 
kontrol edildi. Sorgulama ve kontrollerde UYAP yaka-
laması bulunan 1 ve yoklama kaçağı olarak aranan 
43 şahıs yakalandı. 2 araca ise toplam 16 bin 346 TL 
cezai işlem uygulandığı bildirildi.
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ürkiye’nin en büyük 
teknoloji ve inovasyon 
festivali olan TEKNO-
FEST 2025’te Elazığ’dan 

önemli bir başarı elde edildi. Ela-
zığ’dan 900’ün üzerinde başvuru 
arasından 20 takım finale kalırken, 
bu başarıya en büyük katkıyı FÜ 
sağladı. Üniversite bünyesindeki 13 
takım, geliştirdikleri projelerle final-
de yer almaya hak kazandı.

FÜ Rektörü Prof. Dr. Fahrettin 
Göktaş, elde edilen başarıdan bü-
yük gurur duyduklarını ifade ede-
rek, “Üniversitemizin farklı fakülte 
ve bölümlerinden öğrencilerimizin 
oluşturduğu 13 takımın, ülkemizin 
en büyük teknoloji festivali olan 
TEKNOFEST’te finale kalması bizler 
için büyük bir gurur kaynağıdır. 

Bu başarı, gençlerimizin bilim ve 

teknolojiye olan ilgisinin, azminin ve 
üretkenliğinin en somut göstergesi-
dir. Öğrencilerimizin disiplinler arası 
bir yaklaşımla geliştirdikleri projeler, 
sadece yarışma için hazırlanmış 
çalışmalar değil; aynı zamanda ül-
kemizin geleceğine katkı sağlaya-
cak nitelikte yenilikçi fikirlerdir. Fırat 
Üniversitesi olarak öğrencilerimizin 
her alanda olduğu gibi teknoloji ve 
Ar-Ge çalışmalarında da yanlarında 

olmaya devam edeceğiz. Üniver-
sitemizin 50. yılını kutladığımız bu 
dönemde elde edilen bu başarı, 
bizlere daha büyük hedeflere ulaş-
ma konusunda ilham vermektedir. 
Gençlerimizin enerjisi ve heyecanı 
ile akademik kadromuzun bilgi bi-
rikimi birleştiğinde ortaya çıkan bu 
güçlü sinerjinin önümüzdeki yıllarda 
çok daha büyük başarılara dönüşe-
ceğine yürekten inanıyorum” dedi.

FIRAT ÜNİVERSİTESİ’NDEN 
TEKNOFEST 2025’E 13 TAKIMLA BÜYÜK ÇIKIŞ

Bu hafta, sporda Millî Takımlarımızın elde 
ettiği başarılarla hepimiz bir kez daha gurur 
duyduk. A Erkek Basketbol Takımı’nın dört 
maçta dört galibiyetle EuroBasket grup aşa-
masını kayıpsız geçmesi, Filenin Sultanları’nın 
hem Dünya Şampiyonası’nda hem de Milletler 
Ligi’nde dev rakiplerini zorlaması, genç dartçı-
larımızın dereceleriyle Karaman’ın adını duyur-
ması… Hepsi, sadece spor sahasında kazanı-
lan skorlar değil, aynı zamanda umut dolu ve 
ilham verici mesajlar taşıyor.

Sahanın her noktasında, pota dibinde, vo-
leybol filesinin yanında ya da bir dart sahasın-
da sergilenen bu başarılar, yalnızca madalya ve 
kupayla ölçülemeyecek kadar değerli. Her biri, 
Türk sporcusunun cesaretini, disiplinini, azmi-
ni ve yılmadan çalışma ruhunu simgeliyor. Her 
bir maç, her bir set, her bir dart atışı, “yeter ki 
vazgeçmeyelim” diyenlerin zaferle buluşacağı-
nı gösteriyor. Bu ruh, genç nesillere de örnek 
oluyor; başarıya giden yolda emek ve sabrın 
ne kadar önemli olduğunu bir kez daha gözler 
önüne seriyor.

Elbette, bu başarılar sadece sporcuların 
değil; fedakârca çalışan antrenörlerin, güçlü fe-
derasyonların, altyapıların ve destek veren tüm 
paydaşların ortak eseridir. Kulüplerden okulla-
ra, sokaklardan salonlara yayılan spor bilinci, 
gençlerin birbirini motive etmesini sağlıyor; ba-
şarı beklentisi değil, başarının mümkün oldu-
ğuna dair inancı artırıyor. Bu da demek oluyor 
ki, bugün elde edilen her zafer, yarının sporcu-
larının da ilham kaynağı oluyor.

Milli formayı terleten sporcularımız, bizle-
re yalnızca zafer sevinci yaşatmakla kalmıyor; 
aynı zamanda geleceğe dair umut ve güven de 
veriyor. Onların azmi, disiplinli çalışmaları ve yıl-
maz mücadeleleri, her bir vatandaşın kalbinde 
gurur ve motivasyon oluşturuyor. Bu başarılar, 
sporda Türkiye’nin adını daha da yukarılara 
taşımanın yanı sıra, gençlerin hayallerine ulaş-
maları için bir yol haritası sunuyor.

Her yeni başarıyla birlikte bir kez daha an-
lıyoruz ki; spor, sadece bir oyun değil, karakter 
ve milli ruhun şekillendiği bir okul. Bu bayrağı 
dalgalandıran sporcularımız, bize yalnızca za-
fer değil, azim ve umutla dolu bir gelecek de 
armağan ediyor. Ve bizler, onların başarılarını 
kutlarken, her birinin hikâyesinden ilham alarak 
kendi yaşamımızda da vazgeçmemeyi öğreni-
yoruz.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Milli Gurur, 
Yeni Zaferler

Elazığ Havalimanı, 2025 yılı Ağustos ayı ve-
rileriyle bölgesindeki havalimanları arasında 
dikkat çekici bir büyüme yakaladı. Devlet Hava 
Meydanları İşletmesi’nin (DHMİ) açıkladığı is-
tatistiklere göre, geçen yılın aynı döneminde 
659 bin 769 yolcuya hizmet veren havalimanı, 
2025 yılı itibarıyla bu sayıyı 721 bin 128’e çıka-
rarak önemli bir ivme kazandı.

İç Hatlarda Önemli Yükseliş
Yolcu sayısındaki artışta en belirleyici un-

sur iç hat seferleri oldu. 2024 yılında 605 bin 
865 yolcunun kullandığı iç hatlar, 2025’te 669 
bin 680 yolcuya ulaştı. Dış hatlardaki yolcu 
trafiği de küçük bir yükseliş göstererek 53 bin 
904’ten 54 bin 448’e çıktı.

Uçak ve Yük Trafiğinde de Artış
Yolcu yoğunluğuna paralel olarak uçak ha-

reketlerinde de artış kaydedildi. 2024 yılında 
5 bin 483 olan uçak trafiği, 2025’te 5 bin 984’e 
yükseldi. Ayrıca, havalimanında taşınan kar-
go, posta ve bagaj miktarı da 6 bin 824 tona 
ulaştı.

Bölgesinde Lider Konuma Geldi
Elazığ Havalimanı, artış oranlarıyla çevre 

illerin havalimanlarını geride bıraktı. DHMİ 
verilerine göre; Malatya ve Diyarbakır havali-
manlarında yolcu artışı %7, Bingöl Havalima-
nı’nda ise %3 seviyesinde kaldı. Elazığ Hava-
limanı ise %9’luk oranıyla bölgesinde zirveye 
yerleşti.

Faizsiz Finansmanda Faizsiz Finansmanda 
Devlet Güvenceli Yeni SistemDevlet Güvenceli Yeni Sistem
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-

kanı Murat Kurum, İstanbul’da tanıtımını yap-
tığı Emlak Katılım Tasarruf Finansman Sistemi 
ile vatandaşların ev, iş yeri ve araç sahibi olma-
sına faizsiz ve devlet güvenceli yeni bir model 
getirileceğini açıkladı.

Türkiye’de tasarruf finansmanı alanında 
yeni bir dönem başlıyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’un du-
yurduğu Emlak Katılım Tasarruf Finansman 
Sistemi, vatandaşlara konut, iş yeri ve araç 
edinmede faizsiz finansman desteği sağlaya-
cak.

Bakan Kurum, İstanbul’da düzenlenen ta-
nıtım programında sistemin iki farklı model 
üzerine inşa edildiğini belirtti. İlk model, kura 
yöntemiyle işleyerek her ay noter huzurunda 

çekilişle katılımcılara finansman desteği sağ-
layacak. İkinci modelde ise çekiliş yapılma-
yacak, vatandaşlar peşinat ve taksit planlarını 
kendi belirleyerek finansman imkanından ya-
rarlanabilecek.

Her iki modelde de belirli bir birikimin ar-
dından kalan finansman tutarı Emlak Katılım 
Tasarruf Finansman tarafından karşılanacak, 
vatandaş ödemelerine mülkünü kullanırken 
devam edecek.

Sistemin BDDK iş birliğiyle yürütüldüğünü 
aktaran Bakan Kurum, TOKİ ve Emlak Konut 
ortaklığıyla yeni projelerin hayata geçirileceği-
ni de ifade etti. 

Kurum, bu projeyle vatandaşların devlet 
güvencesiyle faizsiz finansman imkânına kavu-
şacağını vurguladı.

ZORUNLU EĞİTİM SÜRESİ GÖZDEN GEÇİRİLİYOR

Türkiye’nin en büyük teknoloji ve 
inovasyon festivali TEKNOFEST 
2025’te Elazığ’dan büyük bir ba-
şarıya imza atıldı. Fırat Üniver-
sitesi, 900’ü aşkın başvuru ara-
sından 13 takımla finale kalarak 
şehre gurur yaşattı. Üniversitenin 
farklı fakültelerinden öğrencilerin 
disiplinler arası projeleri, hem bi-
limsel potansiyeli hem de yenilikçi 
fikirleriyle dikkat çekti. FÜ Rektörü 
Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, 50. yı-
lını kutlayan üniversitenin bu ba-
şarısının, gelecekteki daha büyük 
hedefler için ilham kaynağı oldu-
ğunu vurguladı.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, CNN Türk 
canlı yayınında eğitim gündemine dair soruları 
yanıtladı. Tekin, 12 yıllık zorunlu eğitim süresiyle 
ilgili toplumdan gelen geri bildirimlere dikkat çek-
ti. Bakan, “Gittiğimiz her yerde 12 yıllık eğitimin 
uzun olduğuna dair şikâyetler alıyoruz. 

Çocuklar artık bilgiye çok daha hızlı ve farklı 
yollarla ulaşabiliyor. Tartışmaları izliyoruz, duru-
mu değerlendireceğiz” dedi.

Bakan Tekin, kız çocuklarının eğitime katılımı-
nın %98’e yükseldiğini belirterek, tüm çocukla-
rın eğitim hakkına erişmesini sağlamaya devam 
ettiklerini söyledi. Ayrıca, ortaöğretimde karma 
eğitime katılmak istemeyen ailelere alternatif se-
çenekler sunulduğunu da vurguladı.

Velilere yönelik olarak Tekin, okul kayıtları ya-
pılmış çocuklardan zorunlu bağış talep edilme-

mesi gerektiğini belirtti ve özel okullarda devlet 
ders kitaplarının kullanımının zorunlu olduğunu 
hatırlattı. 

Özel okul ücretlerinin denetlenebildiğini, kır-
tasiye, kıyafet ve yemek gibi harcamaların ban-
kalar üzerinden yapılması durumunda denetimin 
daha sağlıklı olduğunu ifade etti.

Bakan Tekin, devlet okullarının hâlâ öğrenci-
lerin büyük çoğunluğu tarafından tercih edildiğini 
belirterek, “100 öğrenciden 92’si devlet okuluna 
gidiyor. Ekonomik durumdan bağımsız olarak 
her çocuğu en yakın devlet okulu ile ilişkilendi-
riyoruz” dedi.

Öğretmen atamalarıyla ilgili de konuşan Te-
kin, bu yılki mülakat sürecinin tamamlandığını, 
haksızlık olduğunu düşünenlerin itiraz edebilece-
ğini veya dava açabileceğini ifade etti.

ELAZIĞ HAVALİMANI ELAZIĞ HAVALİMANI 
2025’TE REKOR ARTIŞLA ÖNE ÇIKTI2025’TE REKOR ARTIŞLA ÖNE ÇIKTI

Elazığ’da Asayiş Denetimleri: 
268 Kişi Yakalandı, 

30’u Tutuklandı
Elazığ genelinde yürütülen asayiş ve 

denetim çalışmaları kapsamında 268 kişi 
gözaltına alınırken, 30 kişi tutuklandı. Po-
lis ekipleri 242 olaya müdahale etti, birçok 
suç unsuru ve kaçak eşya ele geçirildi.

Elazığ’da güvenlik güçleri, kent gene-
linde yürüttüğü kapsamlı asayiş uygula-
malarıyla dikkat çekti. Yapılan denetimler-
de toplam 242 olaya müdahale edilerek 
268 kişi yakalandı. Bunlardan 30’u tutuk-
lanırken, 14 kişinin yakalanmasına yö-
nelik çalışmaların sürdüğü, kayıp olarak 
aranan 13 kişinin ise bulunduğu bildirildi.

Asayiş uygulamaları sırasında 62.113 
kişi ve 26.158 araç kontrol edildi. Dene-
timler sonucunda çok sayıda silah, uyuş-
turucu ve kaçak eşya ele geçirildi. Yapı-
lan açıklamaya göre; 5 tabanca, 5 tüfek, 
111 fişek, 9 kesici alet, çeşitli miktarlarda 
esrar, metamfetamin, bonzai ve ecstasy, 
ayrıca 30 kök kenevir bitkisi ve 14 gram 
kenevir tohumu ile 2 adet uyuşturucu kul-
lanım aparatı ele geçirildi.

Kaçak ürün denetimlerinde ise 3.608 
dolu makaron, 11.200 boş makaron, 70 
paket sigara, 12 kilogram tütün, 4.839 
paket puro, 40 litre alkol üretiminde kulla-
nılan sıvı, 700 paket yufka, 984 adet oda 
parfümü ve 37 adet cinsel içerikli hap ele 
geçirildi.

Trafik denetimlerinde ise 32 kazada 
44 kişi yaralanırken, 2 kişi yaşamını yitirdi. 

Kontrol edilen 11.481 araçtan 2.149’una 
cezai işlem uygulanırken, 242 araç trafik-
ten men edildi.
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Deprem bölgesi Elazığ’da, rezerv alanı ilan edilen mahallelerde kalıcı konut çalışmaları hız kesmeden sürerken Güneykent Mahallesi’nde yapımına 
başlanan 608 konutta çalışmalar yüzde 90 tamamlandı.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023’te yaşanan depremlerde ağır hasar alan kentlerden biri olan Elazığ’da yıkılan konutların yeniden inşası için 
başlatılan çalışmalar hız kesmeden devam ediyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına bağlı Toplu Konut İdaresi (TOKİ) tarafından rezerv 
alanlarda sürdürülen çalışmalarda binalar yükselirken, Güneykent Mahallesi’nde yapımına başlanan 608 konutta çalışmalar yüzde 90 tamamlandı. 

Peyzaj ve yol çalışmaları kalan konutlarda çalışmalar hızla devam 
ederken, konutların yılsonuna kadar vatandaşlara teslim edilmesi 
planlanıyor.

6 Şubat 2023 tarihinde Asrın Felaketinin yaşandığını ve 11 ilin 
zarar gördüğünü belirten Saha Şefi Muhammet Ergin, “Elazığ’da 
o illerden etkilenen birisiydi. Devletimiz vatandaşlarımızın mağdu-
riyetini gidermek için ilk günden itibaren çalışmalara başladı. 2024 
yılından itibaren çalışmalarımız devam ediyor. Şuan Elazığ’da bu-
lunan Yemişlik bölgesindeyiz. Burada 27 blok 608 konutun yapımı 
devam ediyor. Çalışmalarımız son sürat devam ediyor. Şuan da 
kaba inşaatımız bitti. Peyzaj çalışmaları devam ediyor en kısa sü-
rede vatandaşlarımıza evlerini teslim etmeyi planlıyoruz. Şuan da 
çalışmalarda yüzde 90 aşamasındayız. Şuan sadece peyzaj ve yol 
çalışmaları devam ediyor. 27 blok 608 konutlarımız ortalama 100 
metrekare 3+1 şeklinde yapılıyor. Konutları en kısa süre içerisinde 
de vatandaşlarımıza teslim etmeyi umuyoruz” dedi.

E
lazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekip-
leri, Keban Baraj Gölü’nde su ürünleri 
kaynaklarının korunmasına yönelik de-
netimlerini yoğunlaştırdı.

Gerçekleştirilen çalışmalarda balıkçı tekneleri 
tek tek incelenirken, avlanma faaliyetleri de kontrol 
altına alındı. Bununla birlikte gölden alınan su ör-
nekleri laboratuvar ortamında analiz edilmek üzere 
kayıt altına alındı.

Denetimlerde balıkçıların ruhsat durumları, avcı-
lık belgeleri ve faaliyetlerinin mevzuata uygunluğu 
titizlikle denetlendi. Özellikle yasa dışı ve bilinçsiz 
avcılıkla mücadelede taviz verilmeyeceği vurgulan-
dı.

Türkiye’nin en büyük iç su kaynaklarından biri 
olan Keban Baraj Gölü’nün ekolojik yapısının korun-
masının hem bölge ekonomisi hem de doğal yaşam 
için kritik olduğuna dikkat çekildi. Bu kapsamda ba-
lıkçıların yasak dönemlere, avlanma bölgelerine ve 
boy limitlerine uymalarının zorunlu olduğu hatırlatıl-
dı.

Yetkililer, sürdürülebilir balıkçılığın sağlanması 
için denetimlerin düzenli aralıklarla devam edeceği-
ni ve kurallara aykırı hareket edenler hakkında ge-
rekli yasal işlemlerin uygulanacağını bildirdi.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-
lu, eylül ayında 17 bin hekim dışı 
sağlık personelinin atamasının yapı-
lacağını duyurdu. Bakan Memişoğ-
lu, Samsun Şehir Hastanesi’nin ka-
sım ayında hizmete açılacağını da 
açıkladı.

Samsun Valiliği’nde basın top-
lantısı düzenleyen Bakan Memişoğ-
lu, şehrin sağlık altyapısının güç-
lendiğini belirterek, “Samsun, 
sağlık alanında bölgenin 
en önemli merkezlerin-
den biri. Cumhurbaş-
kanımızın ‘Hayalim’ 
dediği Samsun Şehir 
Hastanesi kasım ayın-
da Samsunlu vatan-
daşlarımızın hizmetine 
açılacak. Tekkeköy’de 
inşaatı süren 250 yatak-
lı hastaneyi gerektiğinde 
400 yatağa çıkarabilecek 
şekilde planladık ve 2026 yılı 
itibarıyla hizmete sunacağız. Ata-
kum’da 350 yataklı hastanemizin 
inşaatına başladık, şu anda yüzde 
25-30 seviyesinde ilerliyor ve 2027 
yılında hizmete açacağız. Ayvacık’ta 
ise 25 yataklı bir devlet hastanesi 
inşaatına başlıyoruz. Merkezde de 
yeni bir büyük hastane planlaması 
yaptık; yakın zamanda detaylarını 
açıklayacağız. Böylece Samsun’da 
sağlık hizmeti altyapımızın büyük 
çoğunluğunu tamamlamış olacağız” 
dedi.

17 bin yeni atama
Memişoğlu, atama ile ilgili olarak, 

“Atama bekleyen arkadaşlarımız var. 

Eylül ayında ikinci bir atama progra-
mı gerçekleştiriyoruz. 2025 yılında 
toplam 35 bin hekim dışı sağlık per-
soneli almayı planlamıştık. Bunun 
18 binini sene ortasında aldık, kalan 
17 bininin planlamasını tamamladık 
ve bu ay itibarıyla Cumhurbaşkanlı-

ğ ı ’na 

sunduk. En kısa 
zamanda bunların ilanları yapılacak. 
Planlamalarımızla yeni arkadaşları-
mızla 2026’da inşallah çok daha iyi 
sağlık hizmeti vereceğiz” diye ko-
nuştu.

Bakan Memişoğlu, sağlıklı ya-
şam ve koruyucu sağlık hizmetlerine 
de dikkat çekerek, “Sağlık Bakanlığı 
olarak hedefimiz sadece tedavi de-
ğil, koruyan ve üreten sağlık vizyonu 
ile hizmet vermek. Samsun’da hali-
hazırda dört sağlıklı hayat merkezi 
var, beş tane daha planladık. Aile 

sağlığı merkezlerini yenileyecek ve 
en az 10 yeni merkezin açılışını ger-
çekleştireceğiz” şeklinde konuştu.

Memişoğlu, toplumu kötü alış-
kanlıklardan uzak durmaya çağı-
rarak, “Bağımlılıklardan, sigara ve 
alkol gibi zararlı maddelerden uzak 
durulmalı, bedenimizi hareket etti-
rerek ve iyi beslenerek korumalıyız. 

Sigara içen vatandaşlarımız irade-
lerini ortaya koysun; biz sağlıkçı 

olarak her türlü yardıma ha-
zırız. Sağlıklı yaşam mer-
kezlerimiz ve hastanele-
rimizde sigara bırakma 
programlarımız devam 
ediyor. Hem kendi be-
deniniz hem de toplum-
sal sağlık için bu kötü 

alışkanlıklardan kurtulun” 
ifadelerini kullandı.

Bakan ayrıca, sağlık ala-
nındaki üretim ve araştırma 

çalışmalarına da değinerek, yurt 
dışı temaslarının sürdüğünü, Moğo-
listan ve Çin’in ziyaret edildiğini ve 
önümüzdeki yıl Amerika, İngiltere ve 
Avrupa ülkelerinin de sağlık üretimi 
konusunda ziyaret edileceğini kay-
detti. Memişoğlu, Türkiye’nin sağlık 
altyapısı ve insan gücüyle koruyan, 
geliştiren ve üreten sağlık vizyonunu 
uygulayabilecek kapasiteye sahip 
olduğunu sözlerine ekledi.

Basın toplantısına Samsun Valisi 
Orhan Tavlı, AK Parti Samsun Millet-
vekilleri Mehmet Muş, Orhan Kırcalı, 
Çiğdem Karaaslan, Ersan Aksu ve 
Samsun Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Halit Doğan da katıldı.

ELAZIĞ’DA DEPREM KONUTLARI YÜZDE 90 TAMAMLANDI

MALATYA’NIN ARDINDAN
 ELAZIĞLI ÜRETİCİLER DE

DESTEK BEKLİYOR
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan, 6 Eylül’de Malatya’da dü-
zenlenen 300 bininci konut teslim 
töreninde zirai don nedeniyle ürün 
kaybı yaşayan ancak sigortası bulun-
mayan çiftçilere eylül ayı sonundan 
itibaren destek ödemesi yapılacağını 
açıklamıştı. Bu açıklamanın ardından 
Malatya Valiliği ile Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, 10-12 Nisan tarihlerin-
de yaşanan don olayından etkilenen 
meyve bahçeleri için dekar başına 5 
bin 500 lira ödeme yapılacağını duyur-
du. Karar, kentte üreticiler tarafından 
memnuniyetle karşılandı.

Elazığ’da ise binlerce üretici aynı 
desteğin kendi illeri için de açıklan-
masını bekliyor. Baskil Ziraat Odası 
Başkanı Murat Zilayaz, 10-12 Nisan 
tarihlerinde Türkiye genelinde 35 ilde 
görülen don olaylarının Elazığ’da da 
ciddi kayıplara yol açtığını belirtti. Zi-
layaz, kayısı, badem ve üzüm bağla-
rında büyük zarar oluştuğunu ifade 
ederek, Elazığlı üreticilerin de Malat-
ya’daki gibi desteklenmesi gerektiğini 
vurguladı.

Zilayaz, eylül ayı bitmeden Elazığ 
Valiliği ve Tarım İl Müdürlüğü tarafın-
dan resmi açıklama yapılmasını bek-
lediklerini belirterek, “Bu destek üre-
ticilerimizi biraz olsun rahatlatacaktır” 
dedi.

Öte yandan gübre fiyatlarının üre-
ticiye ek yük getirdiğine dikkat çeken 
Zilayaz, “Sonbahar gübreleme dö-
nemine girilirken, DAP gübresinin 50 
kiloluk torbası 1.700-1.800 TL, 20-20 
gübrenin torbası ise 1.100-1.200 TL 
seviyelerinde. Bu maliyetler çiftçiyi 
zorluyor. Girdi fiyatlarına acilen çözüm 
bulunması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

KEBAN BARAJI’NDA BALIKÇILIKTA SIKI TAKİPKEBAN BARAJI’NDA BALIKÇILIKTA SIKI TAKİP

Son yıllarda hayatımızın her alanına hızla 
nüfuz eden bir kavram var: dijitalleşme. Ban-
kacılıktan kamu hizmetlerine, alışverişten eği-
time kadar her şey artık dijital altyapılar üze-
rinden yürüyor.

Dijitalleşmenin en büyük avantajı, hız ve 
erişilebilirlik. Eskiden günler süren işlemler, 
bugün dakikalar içerisinde çözülebiliyor. An-
cak bu kolaylık beraberinde bazı sorunları da 
getiriyor: dijital okuryazarlık eksikliği ve siber 
güvenlik riskleri.

Artık dijitalleşme bir tercih değil, zorunlu-
luk. Bu zorunluluğu avantaja çevirebilmek için 
hem bireylerin hem de kurumların kendini ye-
nilemesi gerekiyor.

Dijitalleşme yalnızca teknolojik bir değişim 
değil; aynı zamanda toplumun ve kültürün de 
dönüşümüdür.

Sosyal medya, bireyi yalnızca bir tüketici 
olmaktan çıkarıp içerik üreticisi haline getirdi. 
Bu durum demokrasi anlayışımızdan gündelik 
iletişim alışkanlıklarımıza kadar pek çok şeyi 
etkiliyor.

Kültürel açıdan ise iki yönlü bir tablo var: 
Bir yandan dünyanın her köşesinden sanata, 
müziğe, edebiyata ulaşabiliyoruz. Öte yandan 
küresel içeriklerin yoğunluğu, yerel değerlerin 
erozyonuna yol açabiliyor.

Yüz yüze iletişimin yerini ekranlar aldıkça, 
ilişkilerimizin niteliği değişiyor. Daha çok bağ-
lantıya sahip olsak da, gerçek hayattaki yal-
nızlık hissi giderek artıyor.

Dengeyi koruyabilirsek, dijitalleşme hem 
kültürel zenginliği hem de toplumsal dayanış-
mayı güçlendirebilir.

Ekonomiyi şekillendiren en önemli güçler-
den biri artık dijitalleşme.

E-ticaretin yükselişi, küçük işletmelerin 
bile küresel pazarlara açılmasını mümkün kı-
lıyor. Otomasyon, yapay zeka ve veri analizi 
sayesinde şirketler daha hızlı ve verimli çalı-
şabiliyor.

Ancak bu dönüşüme ayak uyduramayan 
işletmeler için tehlike büyük. Geleneksel yön-
temlere sıkı sıkıya bağlı kalan firmalar, rekabet 
gücünü kaybediyor.

İstihdam da değişiyor. Bazı meslekler or-
tadan kalkarken, veri analistliği, siber güvenlik 
uzmanlığı gibi yeni alanlar öne çıkıyor. Çalı-
şanların kendini sürekli geliştirmesi artık bir 
zorunluluk.

Dijitalleşmeyi avantaja çevirebilen şehirler 
ve ülkeler, geleceğin ekonomik güçleri olacak. 
Elazığ iş dünyası da bu dönüşümü yalnızca 
bir teknoloji yatırımı değil, aynı zamanda ge-
leceğe yatırım olarak görmeli.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Dijitalleşme – 
Yeni Dünyanın 

Kaçınılmaz Gerçeği 

BAKAN AÇIKLADI: 
SAĞLIKTA 17 BİN YENİ ATAMA YAPILACAK

Elazığ İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, dü-
zensiz göç ve göçmen kaçakçılığına yönelik eş 
zamanlı “Huzur Uygulaması” gerçekleştirdi. İl 
genelinde 74 ekip ve 252 personelin katılımıyla 
47 ayrı noktada yapılan denetimlerde 5 bin 844 
Türk vatandaşı ile 103 yabancı uyruklu kişi sor-
gulandı. Kontrollerde 15 metruk bina, 47 umuma 
açık iş yeri ve 12 farklı alan incelendi.

Çalışmalar sonucunda, UYAP üzerinden 
arandığı belirlenen 1 kişi ile yoklama kaçağı ol-
duğu tespit edilen 43 kişi yakalanırken, 2 araca 
toplam 16 bin 346 lira para cezası uygulandı.

Öte yandan jandarma ekipleri tarafından 
Meşeli Karakol Komutanlığı sorumluluk bölge-
sindeki Aydıncık Köyü Çakıl Mezrası’nda uyuş-
turucuya yönelik gerçekleştirilen çalışmalarda 
ekili halde 15 kök kenevir bitkisi tespit edildi. 
Bölgede yapılan aramada ayrıca 200 gram ku-
bar esrar ele geçirildi. Kenevir yapraklarını top-
larken suçüstü yakalanan bir kişi hakkında adli 
işlem başlatıldı.

Elazığ’da Jandarma’dan 
Kaçak Göç ve Uyuşturucuya 

Eş Zamanlı Darbe



Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un 4. haftasında 
Elazığspor, kendi sahasında Beyoğlu Yeni Çarşı’yı 
konuk etti. Elazığ Atatürk Stadyumu’nda seyircisiz 
oynanan karşılaşma 1-1’lik eşitlikle sonuçlandı. 
Mücadelede ilk gol konuk ekipten geldi. Be-
yoğlu Yeni Çarşı, 52. dakikada Bahattin Berke 
Demircan’ın kaydettiği golle 1-0 öne geçti. Bu 
gole Elazığspor, 65. dakikada Halil İbrahim Sön-
mez’in golüyle karşılık verdi ve skoru eşitledi. 
Karşılaşmanın kalan dakikalarında başka gol ol-
mayınca mücadele 1-1 sona erdi. Bu sonuçla her 
iki takım da sahadan birer puanla ayrıldı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup ekiplerinden Seza 
Çimento Elazığspor’da kaleci rotasyonunda 
önemli bir değişim yaşandı. Bordo-beyazlı takım-
da uzun süredir forma giyen deneyimli kaleci Mü-
cahit Çıra, kulüpten ayrıldığını açıklayarak Yozgat 
Belediyesi Bozokspor ile anlaşmaya vardı. Elazı-
ğspor kalesinde sergilediği performansla taraftar-
ların sevgisini kazanan Çıra, ayrılık kararını sosyal 
medya üzerinden duyurdu.

Çıra, açıklamasında Elazığspor formasıyla mü-
cadele etmenin kendisi için büyük bir onur oldu-
ğunu belirterek kulüp yönetimine, teknik ekibe, 
futbolcu arkadaşlarına ve taraftarlara teşekkür etti. 
Mücahit Çıra’nın ayrılığı, bordo-beyazlı camiada 
üzüntüyle karşılanırken, deneyimli file bekçisi ka-
riyerine yeni takımında devam edecek.

Elazığspor yönetimi ise kalede oluşan boşluğu 
hızlı bir hamleyle doldurdu. Transfer döneminin 
son gününde Iğdır FK forması giyen tecrübeli ka-
leci Furkan Köse ile anlaşma sağlandı. 1993 yılın-
da Samsun’da dünyaya gelen Köse, futbola Sam-
sunspor altyapısında başladı. Kariyerinde birçok 
kulüpte forma giyen Furkan Köse, Sakaryaspor ve 
Iğdır FK’da edindiği deneyimlerin ardından Elazı-
ğspor’un başarısı için mücadele edecek.

Seza Çimento Elazığspor böylece bir yandan 
Mücahit Çıra’ya teşekkür ederek uğurlarken, diğer 
yandan da kaleci transferinde mutlu sona ulaşarak 
Furkan Köse’yi kadrosuna dahil etti. Bordo-beyazlı 
ekip, önümüzdeki dönemde yeni yapılanmasıyla 
sezona daha güçlü bir şekilde devam etmeyi he-
defliyor.

 Elazığspor: 1 - 
Beyoğlu Yeni Çarşı: 1

Bordo-Beyazlarda 
Kaleci Rotasyonu: 

Çıra Gitti, Köse Geldi

www.elazigbulten.com

Elazığspor Teknik Direktörü Fırat Gül, 
bu hafta oynayacakları Beyoğlu Yeni Çarşı 
maçında da hedeflerinin 3 puan olduğunu 
söyleyerek, “Mevcut kadromuzdan da son 
derece memnunum. Her mevkide kaliteli 
oyuncularımız var” dedi.

TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 4. haftasında 
Beyoğlu Yeni Çarşı’yı konuk edecek olan 
Seza Çimento Elazığspor, bu maçın hazır-
lıklarına devam ediyor. Antrenman öncesi 
basın mensuplarına değerlendirmelerde 
bulunan Elazığspor Teknik Direktörü Fırat 
Gül, Ankaragücü galibiyeti, Beyoğlu Yeni 
Çarşı ve transferler hakkında değerlendir-
meler yaptı.

Ankaragücü maçının kolay olmayaca-
ğının farkında olduklarını dile getiren Gül, 
“Rakibimizin tecrübeli oyuncuları vardı, 
biz de tüm senaryolara karşı hazırlıklıydık. 
Maçın başından sonuna kadar disiplinli oy-
nadık ve bu sayede galibiyeti aldık. Çünkü 
Ankaragücü’nü rahat şekilde yenemezsi-
niz; mücadele etmeniz gerekir ve biz bunu 
yaptık. Bu haftada benzeri bir maç olaca-
ğını düşünüyorum. Beyoğlu Yeni Çarşı 
iyi bir takım. Blok halinde oynuyorlar. Sa-
vunma tarafları güçlü bir takım. Hücumda 
da etkili olan bir takım. Biz bu doğrultuda 
hazırlıklarımızı devam ettiriyoruz. İnşallah 
bu haftada geçen haftalarda olduğu gibi 3 

puana talibiz. Bazı isimler konuşuluyor an-
cak bunların birçoğunun bizimle ilgisi yok. 
Biz bu ligi bilen, şampiyonluk hedefimize 
katkı sağlayacak, fırsat transferi niteliğinde 
oyuncu olursa değerlendiririz. Ancak mev-
cut kadromuzdan da son derece memnu-
num. Her mevkide kaliteli oyuncularımız 
var” diye konuştu.

“İnşallah hafta sonu 3 puanı alan taraf 
biz oluruz”

Elazığsporlu futbolcular Süleyman Öz-
damar ve Efe Tatlı da antrenman öncesi 
değerlendirmelerde bulundu. Stoper Sü-
leyman Özdamar, Ankaragücü galibiyetinin 
büyük moral olduğunu belirterek, “Takımı-
mızın kendine olan özgüveni gelmiş oldu. 
Son oynadığımız takımlar hep benzer ta-
kımlar. Bu haftada Beyoğlu Yeni Çarşı maçı 
için analizlerimizi yapıyoruz. İnşallah hafta 
sonu 3 puanı alan taraf biz oluruz. Sakatlı-
ğımla alakalı artık bir problem kalmadı. Er-
zurum kampında arkada adalemde küçük 
bir zorlanma oldu. Tedbir amaçlı idmana 
çıkmamıştım. İlk maç kadrosuna dahil ol-
mamıştım o yüzden. Herhangi bir problem 
yok. Hocamız şans verirse elimden gelenin 
en iyisini yapmak için çalışacağım” şeklin-
de konuştu.

“Beyoğlu Yeni Çarşı Takımını İyi Ana-
liz Ettik”

Ön libero Efe Tatlı ise “Ankaragücü dep-
lasmandan 3 puanla dönmek, hem fiziksel 
hem de mental olarak hepimizi motive etti. 
Maçın ardından ara vermeden çalışmaları-
mıza başladık. Beyoğlu Yeni Çarşı takımını 
iyi analiz ettik. Teknik heyetimizle birlikte 
rakibin güçlü ve zayıf yönlerini detaylı şekil-
de çalıştık. Taktiksel olarak da hazırız. He-
defimiz net kendi sahamızda taraftarımızın 
önünde 3 puanı almak” ifadelerini kullandı.

2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası (EuroBasket 2025) 
finalinde A Milli Erkek Basketbol Takımımız, Almanya’ya 88-
83 mağlup olarak turnuvayı gümüş madalya ile tamamladı. 
Berlin’de Mercedes-Benz Arena’da oynanan karşılaşma, bü-
yük bir çekişmeye sahne olurken millilerimiz son periyottaki 
Almanya üstünlüğüne direnemedi.

Maça etkili başlayan Türkiye, ilk periyotta hücumda ve sa-
vunmada dengeli bir oyun sergileyerek skorda üstünlüğü ele 
geçirdi. Özellikle yıldız oyuncu Alperen Şengün’ün pota altın-
daki etkinliği ve Shane Larkin’in yönlendirdiği hücumlar saye-
sinde ay-yıldızlılar ilk çeyreği önde kapattı. İkinci periyotta Al-
manya toparlansa da Cedi Osman ve Furkan Korkmaz’ın dış 
şut katkılarıyla millilerimiz devreyi 45-42 önde tamamladı.

Üçüncü periyotta her iki takım da oyuna ağırlığını koymaya 
çalışırken savunmalar sertleşti. Almanya, Dennis Schröder ve 
Franz Wagner önderliğinde tempoyu artırırken, Türkiye de kar-
şılık vermekte zorlanmadı. Bu bölümde Onuralp Bitim’in enerji-
si dikkat çekerken, mücadele son periyoda başa baş bir skorla 
girdi.

Ancak son çeyrekte Almanya, tecrübesini ve saha içi or-
ganizasyonunu daha etkili kullanmayı başardı. Özellikle kritik 
anlarda üst üste gelen üç sayılık basketler, Türkiye’nin diren-
cini kırdı. Millilerimiz son dakikalarda farkı eritmeye çalışsa da 
Almanya savunmasını aşmakta zorlandı ve mücadele 88-83 
Almanya üstünlüğüyle sona erdi.

Bu sonuçla Türkiye, 2001 yılından sonra ikinci kez Avrupa 
Şampiyonası’nda final oynarken, tarihinde ikinci kez gümüş 
madalya kazanmış oldu. Ay-yıldızlı ekip, turnuva boyunca ser-
gilediği mücadeleci ve tutkulu oyunla basketbol kamuoyundan 
büyük takdir topladı.

Spor müsabakalarında spor güvenliğini artırmak amacıyla Elazığ Emniyet 
Müdürlüğü tarafından yaka kamerası uygulaması hayata geçirildi.

Elazığ’da oynanan 2.lig futbol müsabakaları öncesi, sırası ve sonrasında, stad 
alanları ile çevresinde, vatandaşların güvenliğinin en üst seviyede sağlanması, 
görevli personelin faaliyetlerinin şeffaf şekilde kayıt altına alınması, kamuoyunun 
doğru bilgilendirilmesi ve 6222 Sayılı Yasa Kapsamında Spor Müsabakalarında 
Spor Güvenliğini artırmak amacıyla Elazığ Emniyet Müdürlüğü tarafından yaka 
kamerası uygulaması hayata geçirildi.

Canlı yayın özelliğine sahip olan yaka kamerasında; vatandaş-polis iletişi-
minin kayıt altına alınması, olaylara anlık müdahalelerde delil güvenliğinin sağ-
lanması, asılsız iddiaların önüne geçilmesi, görev sırasında şeffaflık ve güven 
ortamının artırılması amaçlanıyor. Yaka kameralarının anlık olarak merkez birim-
lere görüntü aktarabildiği, gerekli hallerde canlı izlenebildiği ve kayıtların yasal 
mevzuat çerçevesinde saklandığı bildirildi.

FIRAT GÜL: “HER MEVKİDE KALİTELİ 
OYUNCULARIMIZ VAR”

Elazığspor Teknik Direktörü Fırat Gül, bu hafta oynayacakları Beyoğlu Yeni 
Çarşı maçında da hedeflerinin 3 puan olduğunu söyleyerek, “Mevcut kadromuz-
dan da son derece memnunum. Her mevkide kaliteli oyuncularımız var” dedi.

ELAZIĞ’DA SPOR GÜVENLİĞİNİ ARTIRMAK İÇİN 
YAKA KAMERASI UYGULAMASI HAYATA GEÇİRİLDİ

A MİLLİ ERKEK BASKETBOL TAKIMI, 
AVRUPA İKİNCİSİ OLDU


